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Najwieksze wychylenie drgajacego ciata z potozenia réwnowagi
nazywamy amplitudg i oznaczamy je wielka literg A.

Czas jednego petnego wahniecia ciata nazywamy okresem drgan
i oznaczamy wielka literg T.

Liczbe petnych drgan ciata w jednostce czasu nazywamy
czestotliwoscia drgan (f). Jednostka tej czestotliwosci jest 1 Hz (1/s).

Na okres drgan w wahadle matematycznym masa nie ma wptywu,
a zalezy on od dtugosci wahadta.
Dtuzsze wahadto to dtuzszy okres drgan.

Dla wahadta sprezynowego masa ciata ma znaczenie:
wieksza masa to dtuzszy okres drgan.




